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Kötelezettségvállalás: 
A felső vezetés elkötelezetten támogatja a munkavédelmi és tűzvédelmi rendszer 
hatékonyságának folyamatos javítását, a vonatkozó jogszabályok és egyéb szabályok, valamint az 
érdekeltek által támasztott követelmények betartását és a kockázatkezelés alkalmazását.: 
 

A munkavédelem és a tűzvédelem az alábbi pilléreken nyugszik: 
 

1. Értéknek tartjuk az egészséget és az életet - Folyamatosan javítjuk a munkatársaink 
tűzvédelmi és munkavédelmi körülményeit. Odafigyelünk azoknak a biztonságára és 
egészségére, akikkel együtt végrehajtjuk a projekteket és teljesítjük a szolgáltatásokat. 
 Mottónk: „A szabályok be nem tartása nem képvisel értéket, mert az emberi élet a 
legnagyobb érték.” 

 
2. Egészségünk védelme - A munkatársaknak bármilyen munka végzése során tisztában kell 

lenniük azzal, hogy személyesen hozzájárulhatnak a balesetek és tűzesetek megelőzéséhez, 
amit a vezetőség rendkívül fontosnak tart. A megfelelő személyes védőfelszerelésekről 
minden esetben gondoskodunk, a munkaeszközök és gépek biztonságos használatához 
biztosítjuk a forrásokat. A vészhelyzetekre való felkészültséget a biztonság fontos 
tényezőjének tekintjük. 
Mottónk: „Ha olyan helyzet áll elő, amely veszélyt jelent az egészségre, abbahagyom a 
munkát addig, ameddig elhárítják a veszélyt.”  

 
3. Minden projektből tanulunk, és minden munka új fenyegetések felmérésére ad 

lehetőséget. A munkával járó veszélyek és a tűzveszély szisztematikus kezelése érdekében 
olyan intézkedéseket teszünk, amelyekkel minimálisra csökkenthetjük a gépek és 
berendezések használata során felmerülő veszélyeket, minimalizálhatjuk a veszélyes 
helyzetek elfordulását, megelőzhetjük a munkahelyi baleseteket, az egészségkárosodást és 
a tűzesetek előfordulását.  
Mottónk: „Célunk a folyamatos fejlesztés.“  

 
4. A környezetünk szebb és egészségesebb lehet; ezért megfelelően kezeljük a 

tevékenységünk elkerülhetetlen hatásait,és felelősen használjuk a vegyi és biológiai 
anyagokat, hogy minimálisra tudjuk csökkenteni a kellemetlen hatásokat. Ergonómiai 
megoldásokat alkalmazunk az egészség és biztonság hatékony védelme érdekében. 
Mottónk: „Fontosnak tartjuk a fenntarthatóságot.“ 

 
 
Ezt az Irányelvet kiegészíti a vonatkozó törvények és a munkavédelmi akcióterv szerint készült 
Munkavédelmi szabályzat. 

  
 
 
Nagyszombat, 2026.01.02                                                   Mgr. Peter Mriso 

CEO – PYRONOVA Group                                 


